

Planinarsko društvo "Avala" Beograd
organizuje dnevnu akciju na **POVLEN**

" POVLEN" 24.8.2024

Šetnja u prelepom planinskom okruženju sigurno će prijati svima koji na ovu akciju pođu.

Plan i program izleta:

24.08.2024 (subota) polazak u 06 i 30 časova sa Ustaničke ulice, kod prekršajnog suda, stanica linije br. 17,31.

Stiže se na Povlen kod planinarskog doma „Povlenski kućerak“ oko 9 časova.

Staza kreće od doma i ide se na izvor na Povlenskoj reci (920 mnv).



Nastavak prema izvoru reke Cetinje (1180 mnv)



i Stojadinovom izvoru (1200 mnv).



Nakon Stojadinivog izvora penjemo se na Mali Povlen (1347 mnv)



i pratimo put kroz šumu do Kneževog polja. Na Kneževom polju se nalazi prelepa **crkva Sv. Pravomučenika arhiđakona Stefana.**



Inače crvka je nezaobilazna za planinare i posetioce Povlena. U samom povratku se svraća i na četvrti izvor koji nosi ime Madžarija, a koji se nalazi na oko 500 m od planinarskog doma.

Napomene:

Neophodna oprema: dnevni ranac, odeća prilagođena vremenskim uslovima, slojevita garderoba, posuda sa vodom, neophodna terapija.

Dokumenta: lična karta, planinarska knjižica, zdravstvena knjižica.

Ishrana: do planinarskog doma hrana iz ranca, organizovan ručak u planinarskom domu "Povlenski kućerak". Hrana i piće se plaća u domu.

Kružna staza je u prvom delu laka, u drugom delu je srednje težine i sam kraj je lagan.

Vodič zadržava pravo izmene plana usled vremenskih neprilika i nepredviđenih okolnosti.

Svi učestvuju na sopstvenu odgovornost, uz dužno pridržavanje Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti Planinarsko saveza Srbije (PSS):

<http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-bezbednosti.pdf>

U slučaju odustajanja, pronaći zamenu u suprotnom uplata akontacije se zadržava. Cena prevoza ja 3000 dinara.

Ukoliko se ne prijavi dovoljan broj učesnika (15), akcija se otkazuje i uplate se vraćaju.

U vezi akcije sve informacije možete dobiti od vodiča :

Nedžad Šabanović – MB 890, Telefon: 065-4611-733